

## MUNICIPALIDAD DE SANTA CRUZ DE YOJOA

Santa Cruz de Yojoa, Departamento de Cortés Honduras, Centro América Tel. 2654-8183 / 2654-8184



## **DEPARTAMENTO DE PRESUPUESTO**

Santa Cruz de Yojoa, Cortés 31 de Octubre del 2020

**Sra. Angélica Marina Maradiaga** Oficial de Acceso a la Información Pública Municipalidad Santa Cruz de Yojoa, Cortés Su Oficina

El suscrito asistente de Presupuesto de esta Municipalidad de Santa Cruz de Yojoa, Cortés, por este medio hace constar que del **16 al 31 de Octubre del presente año 2020**, no se recibieron **DONACIONES** de ningún tipo.

Y para constancia se firma la presente en la ciudad de Santa Cruz de Yojoa, Cortés a los 31 días del mes de Octubre del año 2020.

Marco Javier García Pineda

Asistente del Departamento de Presupuesto